

Талантливый мариуполец Александр Бедевка впервые в карьере добывает титул чемпиона Украины на турнире по «Свободной пирамиде» в Луганске! С перерывом чуть больше, чем в месяц, Луганск принял два турнира всеукраинского масштаба. В начале мая здесь проходил юношеский Чемпионат Украины по «Комбинированной пирамиде», а уже на второй уикенд июня в Луганск съехались сильнейшие украинские спортсмены бороться за звание чемпиона Украины по «Свободной пирамиде». Основным местом действия стал шикарный бильярдный клуб «Шоколад», расположенный в центре города.

Несмотря на сильнейшую жару, которая, впрочем, в клубе абсолютно не ощущалась, турнир собрал 82 участника (66 мужчин и 16 женщин) из 12 регионов нашей страны. Девушки начали свои матчи в клубе «Сокол», а со стадии олимпийки присоединились к мужчинам в БК «Шоколад».

Главные звезды и фавориты турнира братья Паламари стали авторами первых неожиданностей чемпионата. Евгений в первом же матче встретил

сильнейший отпор в лице луганчанина Артура Скорохода. Отменная техника харьковчанина уступила в равной борьбе напору Скорохода — 4-3, и Паламарь-старший отправился в нижнюю сетку.

Но еще более сенсационным стало поражение его брата Александра. Паламарь-младший налегке начал партию с депутатом Луганского горсовета Геннадием Бервено, и, казалось, пропустил тот момент, когда соперник, играющий вторым номером, вдруг перехватил инициативу. Поражение 1-4 — явно не такого старта ждали здесь от Александра. Зато надо было слышать, какой овацией наградили зрители его соперника! Следующие два матча Бервено проиграл, но о решении принять участие в турнире явно не пожалел. Отметим также, что Геннадий Бервено впоследствии помог в организации поездки луганских спортсменов на командный Чемпионат Украины в Одессу.







Интересно начал турнирный путь киевлянин Даниил Безуглов. Три первых матча подряд он выиграл в контровой партии. Причем он стал единственным игроком турнира, кому удалось выиграть у будущего чемпиона — мариупольца Александра Бедевки. Всухую обыграв в 1/8 финала Артура Хлебосолова, Безуглов вышел на Евгения Паламаря, с которым справиться уже не сумел.

Из многочисленных представителей Луганска в мужском турнире, которых было ровно 36 человек, до четвертьфинала не добрался ни один. Главная надежда местного бильярда Сергей Ивановский проиграл в 1/8 финала будущему победителю турнира со счетом 5-2. Уже тогда спокойная и уверенная игра Александра Бедевки натолкнула на мысль, что именно он, и никто другой, должен стать чемпионом. На то был целый ряд причин: отличная игровая форма Александра, высокая мотивация и, в конце концов, просто спортивная злость. Уже много раз Бедевка показывал отличные результаты, заходя в четвертьфиналы и полуфиналы национальных турниров, но ни разу не становился победителем, и не имел никакого спортивного звания.

Именно поэтому перед финальным поединком с Евгением Паламарем, несмотря на опыт последнего, «знатоки» бильярда считали фаворитом именно Бедевку. О разнице в настрое

спортсменов красноречиво свидетельствовало даже то, кто и когда приехал в клуб в день финалов. Решающий матч стартовал в 10:00, и когда автор сих строк за час до начала прибыл в «Шоколад», Александр Бедевка уже вовсю там разминался. Паламарь же приехал буквально за 5-10 минут до игры, тем самым не оставив себе времени на «разогрев».

Первая партия финального матча длилась более получаса — Бедевка и Паламарь не стеснялись отыгрышей в поиске оптимальной позиции для точного удара. В итоге повел в счете все-таки Александр. Евгений же оказался в роли догоняющего. Он сравнял счет при 2-0 на старте, затем с 3-2 на 3-3. После этого Александр Бедевка собирает две партии с кия - 16 шаров подряд! А следующую, 9-ю партию, буквально вырывает у Паламаря на последнем шаре. На кураже мариуполец реализовует свой разбой в 10-й партии, кладет следом еще 7 — и всё! Первое и долгожданное чемпионство в карьере Александра свершилось! С чем мы его и поздравляем!

Бронзовыми призерами мужского турнира стали Александр Бойко (Донецк) и Адриан Мищенко (Одесса).

Девушки завершили свой финальный матч гораздо раньше мужчин. Заряна Притулюк на опыте обыграла Анну Котляр со счетом 6-3, собрав одну партию «с кия», и еще одну — «под ноль». Заряна не проиграла ни

одного поединка на турнире, и самым сложным для неё стал матч за выход в полуфинал с той же Анной Котляр, в котором она выиграла лишь в контрпартии. Третьи места в женском турнире достались двум Натальям: Косяк (Киев) и Науменко (Днепропетровск).



Праздник бильярда в луганском РК «Шоколад» ознаменовался еще одним торжественным событием. Перед началом второго дня соревнований ЧУ по «Свободной пирамиде» юной спортсменке из Кривого Рога Марии Пудовкиной было вручено удостоверение мастера спорта!

От лица Федерации спортивного бильярда Украины поздравляем Машу и её родителей с этим высоким достижением, и желаем добиться в дальнейшем еще больших высот!



